

**Повідомлення про оприлюднення
проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження вимог до
облаштування та функціонування систем відеоспостереження на об'єктах
підприємств, яким надано авторизації на провадження експлуатації
митного складу та складу тимчасового зберігання, дозволи на
провадження діяльності з експлуатації магазину безмитної торгівлі та
вільної митної зони комерційного або сервісного типу»**

Міністерство фінансів України на виконання вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» повідомляє про оприлюднення проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження вимог до облаштування та функціонування систем відеоспостереження на об'єктах підприємств, яким надано авторизації на провадження експлуатації митного складу та складу тимчасового зберігання, дозволи на провадження діяльності з експлуатації магазину безмитної торгівлі та вільної митної зони комерційного або сервісного типу» (далі – проєкт постанови) для отримання зауважень та пропозицій.

Проєкт постанови розроблено на виконання пункту 2 розділу II «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України від 22 серпня 2024 року № 3926-IX «Про внесення змін до Митного кодексу України щодо імплементації деяких положень Митного кодексу Європейського Союзу» (далі – Закон № 3926-IX), реалізації вимог частини четвертої статті 404 Митного кодексу України (далі – Кодекс) щодо встановлення вимог до облаштування та функціонування систем відеоспостереження на об'єктах підприємств, яким надано авторизації на провадження експлуатації митного складу та складу тимчасового зберігання, а також дозволи на провадження діяльності з експлуатації магазину безмитної торгівлі та вільної митної зони комерційного або сервісного типу, шляхом їх затвердження постановою Кабінету Міністрів України.

Облаштування об'єктів підприємств системами відеоспостереження дозволить забезпечити дотримання норм Кодексу, сприятиме запобіганню та протидії контрабанді, боротьбі з порушеннями митних правил, в тому числі вчасному реагуванні на правопорушення, проведення митними органами моніторингу відповідності підприємства критеріям та/або умовам надання авторизації або дозволу на провадження відповідної діяльності підприємства, тощо.

Проєкт постанови та аналіз її регуляторного впливу оприлюднені на офіційному веб-сайті Міністерства фінансів України (<https://www.mof.gov.ua>) у рубриці «Проєкти регуляторних актів для обговорення/Проєкти регуляторних актів для обговорення у 2025 р.» розділу «Законодавство».

Зауваження та пропозиції щодо змісту проєкту постанови просимо надавати протягом місяця з дня оприлюднення проєкту постанови та відповідного аналізу регуляторного впливу у письмовій та/або електронній формі за адресами:

Міністерство фінансів України, 04071, м. Київ, вул. Межигірська, 11,
e-mail: infomf@minfin.gov.ua;

Державна регуляторна служба України, вул. Арсенальна, буд. 9/11, м. Київ,
01011, e-mail: inform@drs.gov.ua.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат 3FAA9288358EC00304000005BBD2800EA44BC00

Підписувач Бедаш Сергій Анатолійович

Дійсний з 29.06.2023 17:25:45 по 29.06.2025 17:25:45

Міністерство фінансів України



34040-09/111 від 18.02.2025